[1BXXeHne cBA3aHHbIX Ter



Putkoupossy

Pifci hiestts

UpM




[1Ba rpy3a cBA3aHbl HUTLIO U nexXaT Ha rnaakou
ropn3oHTaribHOM NOBEPXHOCTU cTona. C Kakum
YCKOPEHWEM OYyAYyT ABUraTbCA rpy3bl, ECIN K
rpy3y ml npunoXxuTb cuny 1H,HanpaBneHHyo
napannensbHo nNnockoctu ctona? Macca
nepBoro rpys3a 200r, sToporo — 300r.



F+N, +mG+T, =md N, + myg + T, = m,d



bpycok maccou 400r nog AencTBUEM rpy3a
Maccou 100r NpoxoanT N3 COCTOSHUA NMOKOSA

NyTb 8CM 3a 2c. Hangute koadppunymeHT
TPEHUA. ] y




KakoBa cuna TpeHuq, oenucTeyollasa Ha
OpyCcoK Maccou m, C KaKUM YCKOPEHUEM
OBWKYTCS rPY3bl U KAKOBA cUiia HaTSXKeHUs
HUTU, ecnu h = 60 cMm, [=1M, m = 0,1kr, M=0,5kr,

=0,25?
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[omaluHAaa paboTa

* 1. KoHcneKkT no tTeme «bnokn»
2. TecT Ne20



Q
=
—
~l
>
Ql
N

my g’v



R

Each moveable pulley in a hoist reduces the
effort needed to lift the load by half.



